JL_

Combiner des montants (avec des fractions) Nom:

Utilisez lestableaux pour répondre a chaque question. Réponses
1)  Letableau ci-dessousindiquelepoidsde 2) L e tableau ci-dessous montre la
plusieurs sacs. Quel est le poids combiné capacité de plusieurs refroidisseurs
detous les sacs ? d'eau. Quelle est la capacité
Poids (en combinée de tous les refroidisseurs ?
Sac i —
kilogrammes) Capacite
Sac 1 71/4 Glaciéere (en
5 gallons)
2 45/ 3 Glaciére 1 17,
>3 63/6 Glaciére 2 97,
a4 2/ Glaciere 3 5%,
Glaciére 4 17,
3)  Letableau ci-dessous montrelalongueur  4) L etableau ci-dessous indique le
de plusieurs morceaux de ficelle. Quelle poids de plusieurs chiens. Quel est le
est lalongueur combinée de toutes les poids combiné de tous les chiens ?
chaines ? Poids en
N Chien .
Chainede L ongueur livres)
caracteres (en pouces) Chien 1 41/3
Chaine de 3Y . 1
caractéres 1 2 Chien 2 57,
Chaine de 2 Chien 3 7,
\ 17, 8
caracteres 2 Chien 4 2,
Chaine de 2% en 93
caractéres 3 6
Chaine de 1
caracteres 4 17,
5)  Letableau ci-dessousindique lahauteur  6) Le tableau ci-dessous indique le
de plusieurs cases. Quelle est la hauteur poids de plusieurs livres. Quel est le
combinée de toutes | es boites ? poids combiné de tous les livres ?
Boite Hauteur en Livre Poids (en
pouces) onces)
Boite 1 57, Livrel 87,
Boite 2 33/4 Livre 2 76/8
Boite 3 21/2 Livre3 12/8
Boite 4 37, Livre4 47,
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C:# Combiner des montants (avec des fractions) Nom: Clé

Utilisez lestableaux pour répondre a chaque question. Réponses
1)  Letableauci-dessousindiquelepoidsde 2) L e tableau ci-dessous montre la 2137
plusieurs sacs. Quel est le poids combiné capacité de plusieurs refroidisseurs 1 12
detousles sacs ? d'eau. Quelle est la capacité 1
Poids (en combinée de tous les refroidisseurs? | , 177/,
Sac . " '
kilogrammes) Capacite 4
Sac 1 71/4 73/12 Glaciere (en 3 9/,
> o gallons)
Sac 2 N 18
475 471, Glaciére 1 17, 17, 4 26 /,,
Sac 3 67, 6 . 3 9 '
36 P Glaciére 2 97, 974, y
a4 2/ 2/12 Glaciére 3 5% 57, 5 157,
Glaciére 4 17, 17. ¥
6 12 6 22 /8
3)  Letableau ci-dessous montrelalongueur  4) L etableau ci-dessous indique le
de plusieurs morceaux de ficelle. Quelle poids de plusieurs chiens. Quel est le
est lalongueur combinée de toutes les poids combiné de tous les chiens ?
chaines ? Poids en
N Chien .
Chainede L ongueur livres)
Cca; iCtefd&‘ (en pouces) Chien 1 47, 4754
aine de 6 :
o oetires 1 37, 371 Chien 2 57, 5%,
Chaine de D 5 Chien 3 1A 7ou
caractéres 2 4 12 Chien4 2, 16,
Chaine de o 20 'en 97 I 72
caractéres 3 6 12
Chaine de 1 6
caracteres 4 17, 17,
5)  Letableau ci-dessousindique lahauteur  6) Le tableau ci-dessous indique le
de plusieurs cases. Quelle est la hauteur poids de plusieurs livres. Quel est le
combinée de toutes | es boites ? poids combiné de tous les livres ?
Boite Hauteur en Livre Poids (en
pouces) onces)
Boite 1 51/2 56/12 Livrel 81/2 84/8
Boite 2 33/4 39/12 Livre2 76/8 76/8
Boite 3 21/2 26/12 Livre 3 12/8 12/8
Boite 4 31/3 34/12 Livre 4 41/2 44/8
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